



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

EDITAL Nº 083/2020, DE 12 DE MARÇO DE 2020
Referente ao Edital nº 042/2020, de 14 de fevereiro de 2020

O PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA (IFFar), no uso de suas atribuições, torna pública a Retificação do Edital nº 078/2020, referente ao Resultado da Confirmação de Vaga do Processo Seletivo Simplificado 2020 para Cursos Superiores de Graduação.

1. RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 078/2020, DE 10/03/2020

1.1. Do Curso Ciências Biológicas | Campus Panambi:

Onde se lê:

Ciências Biológicas Campus Panambi		
Inscrição	Nome	Confirmou Vaga
201004912596	GLEUSA MARIA AFONSO ALVES	Não

Leia-se:

Ciências Biológicas Campus Panambi		
Inscrição	Nome	Confirmou Vaga
201004912596	GLEUSA MARIA AFONSO ALVES	Sim

2. As demais informações referentes ao Edital nº 078/2020 permanecem inalteradas.

Santa Maria/RS, 12 de março de 2020.

GUSTAVO LOTICI HENNIG

Presidente da Comissão Permanente de Processos Seletivos do IFFar